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AERE | AEHE | AERE | AERE | AR | B
_ 50cm 0.11 0.11 0.07 0.07 0.07 0.07
744 | SERHET REE BREEM 9/ 148
1m 0.11 0.11 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
745 | SREHET *REEH B/ RREE 9/ 148
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09
746 | SERHET ZEBE RECELRSNESDK 9R 148
1m 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08
747 | SREHET YR BEREMERYHE 9/ 148
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
748 | SREHET PR &/ N H#E 9/ 148
1m 0.07 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
50cm 0.11 0.11 0.12 0.12 0.09 0.09
749 | SERHET INERR SFERETILE—/NER 9/ 148
1m 0.10 0.10 0.12 0.12 0.08 0.09
50cm 0.09 0.10 0.09 0.09 0.07 0.06
750 | SRAHET INEEAR SERETILE Z/NER 9/ 148
1m 0.10 0.09 0.08 0.09 0.07 0.06
50cm 0.08 0.08 0.09 0.09 0.06 0.07
751 HERET R SERET IR PR 9/ 148
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
N . R 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
752 | SERHET EEFR BEHEEER 9/ 148
1m 0.10 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
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